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Adventben a Bazilikában minden hétköznap reggel 6 órakor rorate mise lesz. 
December 2.: Elsőpéntek, a szentmisék 7 és 8:30 órakor kezdődnek. Gyónási 
lehetőség templomunkban egész évben van a misék előtt és után, illetve 
hétköznapokon délután 16 órától is. 
December 8.: Szeplőtelen fogantatás ünnepe, a szentmisék 7 és 8:30 órakor 
lesznek. 
December 10.: ( második szombat) Cursillio közösség szentmiséje 17 órakor. 
December 15.: Az Irgalmas Kórház karácsonyi délutánja 15 órakor szentmisével 
kezdődik a templomban, majd 16 órától a munkatársak számára a nagyteremben 
folytatódik az ünneplés. 
 
 
 
 
 

December 23.: A hónap negyedik péntekje, 24 órás szentségimádás lesz 
templomunkban. Szentmisék rendje: 7, 8:30,  19 óra.  
 
 
 
 
 
 
December 30.: (péntek) A Család Évének lezárására 18 órakor  kezdődő püspöki 
szentmise keretében kerül sor a Bazilikában. Szeretettel várjuk a kedves híveket! 
December 31.: Templomunkban az évvégi hálaadó szentmise 8:30 órakor lesz. 
 

 

ÍRJANAK NEKÜNK! Szeretettel várjuk észrevételeiket, ötleteiket újságunkkal 
kapcsolatban. Írja meg, mi tetszett, esetleg nem tetszett - miről olvasna szívesen  

Észrevételeit, ötleteit megoszthatja velünk: irgalmasujsag@gmail.com 

Szeretettel kívánunk Kedves Olvasóinknak kegyelmekben gazdag, békés 
Karácsonyt, és Istentől megáldott sikeres új évet ! 

December 24.: (szombat) Karácsony vigíliája.  
A karácsony éjszakai szentmise templomunkban 21 órakor 
lesz.  
December 25., 26.: Karácsony első és második napja. 
Szentmisék rendje: 9, 10:30, 19 óra. 

December 19., hétfő: A Zárda templomban a Máltai Szeretetszolgálat 
karácsonyi szentmiséjére kerül sor 16 órai kezdettel. 
18 órakor az Irgalmas templomban karácsonyi áhítatot tartanak a Leőwey Klára 
Gimnázium  tanárai és tanulói. 19 órakor az Irgalmas Rendház nagytermében 
nyílt evangelizációs alkalomra kerül sor. 

 



 
…a szeretet cselekedeteiről 

/Forrás: Bruno Ferrero. Az Élet: mindened, amid van/ 

Az ékszerész üzletéhez egy kislány közeledett. Nagy elszántsággal belépett és egy 
csodálatos türkizkék nyakékre mutatott ujjával. 
- A nővéremnek lesz. Tudna nekem egy szép díszcsomagolást készíteni? 
Az üzletvezető csodálkozva mérte végig kis vevőjét, majd megkérdezte: 
- Mennyi pénzed van? 
A kislány lábujjhegyre állt és habozás nélkül letett a pultra egy bádogdobozt. Majd 
kinyitotta és kiürítette: néhány kiscímletű papírpénz, egy marék aprópénz, 
kagylók, és néhány játékfigura volt benne. 
- Ennyi elég? – kérdezte büszkén. – Az idősebb nővéremnek szeretnék ajándékot 

adni. Mióta anyukánk meghalt, ő gondoskodik rólunk; egy másodpercnyi ideje 
sincs magára. Ma van a születésnapja, és egész biztos, hogy ezzel az ajándékkal 
nagyon boldoggá teszem őt. Ez a kő éppolyan színű, mint az ő szeme. 

Az ékszerész gondosan becsomagolta az ékszerdobozt. 
- Tessék! – mondta a kislánynak. – Óvatosan vidd! 
A kislány büszkén távozott. Mint egy trófeát, úgy vitte a kezében az ajándékot. 
Egy órával később egy barna hajú, gyönyörű szép kék szemű lány lépett az 
ékszerüzletbe. Határozott mozdulattal tette le a pultra azt a dobozkát, amit az 
ékszerész oly gondosan csomagolt be. 
- Itt vásárolták ezt a nyakéket? 
- Igen, kisasszony. 
- És mennyibe került? Az én húgocskámnak csak egy kevés aprópénze volt. Soha 

nem tudott volna kifizetni egy ilyen nyakéket! 
Az ékszerész kezébe vette az ékszerdobozt, visszazárta értékes tartalmával, újra 
gondosan becsomagolta, majd átadta a lánynak. 
- Az ön kishúga kifizette, mindenét odaadta, amije csak volt. 

„Mert úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta…”. /Jn 3,16/ 

Jézus eljövetele a világba, Isten szeretetének és jóságának kifejeződése, amely Jézus 
Krisztusban testesült meg. 

„Ó, Jézus, élj úgy minden keresztény családban, amint egykor Názáretben éltél. 
Tartsd meg szereteted által a család egységét minden pillanatban, és az 

örökkévalóságban.” (Részlet Boldog XXIII. János pápa imájából) 

Szent Család, vedd oltalmadba családjainkat! 



            

 

Együtt a család 

„Nézzétek, hogy szeretik egymást!” Erről kellene felismernünk egy keresztény 
családot… Elérhetetlen ideál, a valóságtól távol álló szép álom lenne csupán? Ha 
saját családunk szemrevételezésével kezdjük, minden bizonnyal úgy találjuk, hogy 
igen kevéssé hasonlítunk az ideális keresztény családhoz: civakodás, komolyabb 
veszekedések, összeütközések a szülők vagy a testvérek között, duzzogás, 
sértődés lépten-nyomon…olykor épp a családi ima alkalmával, vagy a miséről jövet. 
Így megy ez minden családban. Ismerünk olyan házaspárokat, akiknek volt 
templomi esküvője, mégis folyton veszekszenek, mások pedig össze sem 
házasodtak, és nagy egyetértésben élnek. Jézus mondja: „Arról tudják majd meg 
rólatok, hogy a tanítványaim vagytok, hogy szeretettel vagytok egymás iránt. /Jn 
13,35/ Ha Jézus azt kéri tőlünk, hogy szeressük egymást, akkor az megvalósítható. 
Márpedig Jézus soha nem parancsol nekünk olyasmit, aminek teljesítéséhez ne 
adná meg a lehetőséget. Ha képtelenek vagyunk elfogadni, hogy a kölcsönös 
szeretet Jézus tanítványainak ismertetőjele lehet, akkor valószínűleg két csapda is 
leselkedik ránk.  
1.csapda: Az embereket és a családokat két különálló csoportba osszuk: Jézus 
tanítványaira és azokra, akik nem tanítványai. Márpedig nem a mi dolgunk 
eldönteni, hogy ki Jézus tanítványa, és ki nem. Vannak, akik tudtukon kívül is 
tanítványok, mások viszont váltig állítják magukról, hogy azok, pedig ettől 
valójában igen távol állnak. Örüljünk neki, hogy olyan emberek, akik nem is ismerik 
igazán Krisztust, mégis a kölcsönös szeretet parancsolata szerint élnek. A 
Szentlélek ott fúj, ahol akar. 
2.csapda: Kudarcaink és bűneink csapdába zárnak minket, ahelyett, hogy minden 
bizalmunkat Krisztusba helyeznénk. Nem merjük elhinni, hogy Istennek semmi sem 
lehetetlen. Abból a tényből, hogy mi is ugyanúgy veszekszünk, mint bármelyik 
család, túl gyorsan levonjuk a következtetést, hogy Jézus szava nem több egy, a 
valóságtól távoli szép álomnál, melyet csak kevés kivételes családnak sikerül 
megvalósítania. Attól még, hogy egyelőre nem vagyunk képesek teljességében 
megélni a hivatásunkat, ez a hivatás nem feltétlenül utópia. Jézus a csúcsot mutatja 
meg, de nem kívánja tőlünk, hogy egyetlen ugrással ott is teremjünk. 
Megannyi keresztény otthonban élnek – mégha egyelőre tökéletlen módon is - az 
önátadás, a megbocsátás, az együttérzés, a meghallgatás és a befogadás 
lelkületében. „Nézzétek, hogy szeretik egymást!” Ez a mondat olykor megállapítás, 
de minden esetben felhívás. Tanuljunk meg egyre inkább testvérekként élni, 
mindig szem előtt tartva, hogy Annak a kezéből kaptuk egymást, aki minden 
szeretet forrása. 

 



 

            

Szegényeknek ruhát adni… 
E hónapban, Karácsony közeledtével, az odaadás, az ajándékozás, az 
alamizsnálkodás, és ezekkel összefüggésben a szegénység kerül előtérbe.   
Mit is jelent a szegénység? Az élet fenntartásához szükséges javakban (élelem, 
ruházat, lakhely, pénz) hiányt szenvedő állapota, továbbá a kulturális, társadalmi, 
erkölcsi forrás hiánya, amely által az emberek olyan, tartósan fennálló hátrányos 
helyzetben vannak, amelyből önerővel nem tudnak kikerülni.  
Az anyagi javak birtoklását a teremtett javakból való részesedésnek tekintették, 
melyhez mindenkinek egyformán joga van.  
A szegénységet az Ószövetség soha nem tekintette eszménynek, így a szegények 
védelme számtalanszor került előtérbe. Az Újszövetségben Jézus evangéliumával a 
szegényekhez is fordult. 
Kik a szegények? Mindenki, aki az anyagi javak szűkössége miatt korlátozott 
életlehetőség között él. Lehet családtag, rokon, ismerős, munkatárs, szomszéd, 
vagy teljesen idegen embertársunk. 
Mit kell tennünk, ha ilyen helyzetbe került emberrel találkozunk? Amennyiben 
tudunk, segítenünk kell neki. Ha ez nem lehetséges, akkor keressünk valakit, aki 
tud segítséget nyújtani. 
Amikor megtudjuk hozzánk közelállóról, hogy valamiben hiányt szenved, amivel 
napi testi szükségleteit nem tudja kielégíteni, akkor azonnal segítenünk kellene!  
A szükséglet számos területen jelentkezhet, akár tisztálkodás, ruházkodás, élelem, 
gyógyszerek, számlák befizetése. Ez olyan nehéz, olykor megoldhatatlannak tűnik. 
Mi adhatunk mindenből, amink van: értékeinkből, pénzünkből, használt ruhánkból, 
ételünkből, különböző használati tárgyainkból. 
Ennek fejében sokszor nem kapunk vissza értéket, „csak” köszönömöt, olykor még 
talán azt sem. Akkor mégis miért tegyünk jót a másikkal, ha ő ezért nem ad semmit 
nekünk? Szeretetből, hogy átélhessük, milyen felemelő önzetlenül jót cselekedni, 
milyen nagyszerű egészen kicsi odafigyeléssel örömöt szerezni másoknak. 
Gondolkodjunk el, vajon oda tudnám adni saját ruhámat, ami oly kedves 
számomra, és sok emlék tartozik hozzá, átadnám-e egy idegen embernek? 
Nehezen válunk meg tárgyainktól, de ha másnak jobban kell, s nekem már nincs 
annyira szükségem rá, akkor legyek bátor, s merjem átadni másnak, mert neki 
nagyobb szüksége van rá.  
Advent a várakozás ideje. Várjuk, hogy megszülessen a szívünkben Jézus, hogy a 
szeretet lángra gyúljon a szívünkben, családjainkban. Számos helyen lesz gyűjtés a 
szegény, hátrányos helyzetű, nélkülöző felebarátaink részére!  
Merjünk adakozni felesleges holminkból, javainkból mások szükségleteinek 
enyhítésére és boldogulására! A Jóisten szereti a nagylelkű adakozókat! 

 


